## Специальный выпуск еженедельника «Бочу хироч» посвящен Посланию Президента Таджикистана

Вышел в свет специальный выпуск еженедельника «Бочу хироч», издания Налогового Комитета при Правительстве Республики Таджикистан, посвященный Посланию Основателя мира и национального единства - Лидера нации, Президента Республики Таджикистан Эмомали Рахмон в Маджлиси Оли республики.

В специальном выпуске еженедельника опубликованы материалы, рассказывающие о деятельности налоговых органов республики, достигнутых успехах налоговых органов за время между прошедшим и нынешним Посланием Президента.

Отмечается, что за последний год в работе налоговых органов республики произошли ряд новшеств. Благодаря внедрению новейших информационных технологий успехи работников налоговой сферы заметно возросли.

За прошедший год в ряде городов и районов республики - Куляб, Вахдат, Яван, Пяндж, Рушан построены и сданы в эксплуатацию новые здания, оснащенные компьютерными терминалами, услугами которых пользуются налогоплательщики.

В статье, посвященной рейтингу «Ведение бизнеса-2017» Всемирного Банка отмечается, что Республика Таджикистан улучшила свои позиции по ряду индикаторов, в том числе по налогообложению.

На страницах специального выпуска газеты опубликованы статьи и интервью руководителей ряда министерств и ведомств страны, в том числе руководителя Таможенной службы республики Абдуфаттоха Гоиба, заместителя министра промышленности и новых технологий Таджикистана Акрама Рузизаде, первого заместителя министра транспорта Сухроба Мирзоева, в которых они рассказывают о достигнутых успехах в своих отраслях за прошедший год.

 ${\tt https://news.tj/ru/news/tajikistan/economic/20161216/spetsialnii-vipusk-ezhenedelnika-bochu-hiroch-posvyatshen-poslaniyu-prezidenta-tadzhikista} \\ \underline{na}$